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Tisztelt Közgyűlés! 

 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése 2008. márciusában áttekintette 

az általános iskolák első évfolyamára történő jelentkezések számát és intézményenkénti 

megoszlását, valamint a 60/2008. (III. 20.) Ö.h.-val meghatározta az általános iskolák első 

évfolyamán indítható osztályok számát. A határozat szerint a Műhelytelepi Általános Iskola a 

2008/2009. tanévben nem indít első osztályt, mert a körzetcsoportban működő iskolák 

kapacitását és a jelentkezések számát összehasonlítva megállapítható volt, hogy a 

tankötelesek felvételét másik iskolában is tudja biztosítani a körzet. 

 

Fentiekre tekintettel az Oktatási Osztály megvizsgálta az intézmény továbbműködtetésének, 

átszervezésének lehetőségét. Vizsgálatunk kiterjedt a Műhelytelepi Általános Iskola és a 

környékbeli iskolák feladatmutatóinak vizsgálatára: a pedagógiai tevékenység áttekintésére és 

a kihasználtságára. Megvizsgáltuk azt is, hogy az intézmény megszüntetése esetén a 

tagintézményként való továbbműködtetés vagy a tanulócsoportok másik iskolában történő 

elhelyezése biztosítható-e?  

 

Ennek alapján javasoljuk, hogy a Közgyűlés a Műhelytelepi Általános Iskolát a mellékelt 

Megszüntető Okirat szerint jogutóddal szüntesse meg. 

 

A közoktatásról szóló 1993. évi LXXIX. törvény (továbbiakban: Köot.)  88. § (6) kezdése 

szerint a helyi önkormányzat a közoktatási intézményét, illetve egyes szolgáltatás ellátását 

akkor szervezheti át, illetve szüntetheti meg, ha az adott tevékenységről, szolgáltatásról 

továbbra is megfelelő színvonalon gondoskodik oly módon, hogy annak igénybevétele a 

gyermeknek, tanulónak, szülőnek nem jelent aránytalan terhet. 

 

Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 89. § (1) bekezdése szerint a fenti 

jogszabályi előírásokra tekintettel a javaslat kimunkálásánál szempontként vettük figyelembe, 

hogy a gyermekek mindenek felett álló érdeke érvényesüljön.  

A Köot. 8. § (1) bekezdése szerint a nevelési-oktatási intézményekben folyó nevelő-oktató 

munka szakaszai a következők: 

a) az óvodai nevelés szakasza, 

b) az alapfokú nevelés-oktatás szakasza, 

c) a középfokú nevelés-oktatás szakasza, 

d) az iskolai nevelés-oktatás szakképesítés megszerzésére felkészítő szakasza. 

A Köot. 8. § (3) bekezdése meghatározza, hogy az alapfokú nevelés-oktatás szakasza az első 

évfolyamon kezdődik, és a nyolcadik évfolyam végéig tart. Az alapfokú nevelés-oktatás 

szakasza négy részre tagolódik, melyek a következők: 

a) az első évfolyamon kezdődő és a második évfolyam végéig tartó bevezető, 

b) a harmadik évfolyamon kezdődő és a negyedik évfolyam végéig tartó kezdő, 

c) az ötödik évfolyamon kezdődő és a hatodik évfolyam végéig tartó alapozó, 

d) a hetedik évfolyamon kezdődő és a nyolcadik évfolyam végéig tartó fejlesztő. 

 

Javaslom a Tisztelt Közgyűlésnek, hogy a Köot. 8. § (3) bekezdésének a)-d) pontjai 

figyelembevételével a Műhelytelepi Általános Iskola jogutódlással történő megszüntetésének 

kérdését a következők szerint határozza meg: 

 

Az alapfokú nevelés-oktatás bevezető és kezdő szakaszának tekintetében a Műhelytelepi 

Általános Iskola jogutódja a Benedek Elek Általános Iskola. 

Az alapfokú nevelés-oktatás alapozó és fejlesztő szakaszának tekintetében a Műhelytelepi 

Általános Iskola jogutódja a Bocskai István Általános Iskola. 
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A megjelölt iskolák jelenleg kihasználatlan kapacitása megnyugtató módon biztosítja a 

tanulócsoportok elhelyezését. Kiválasztásuknál fő szempont volt, hogy a megjelölt iskolák 

- a Műhelytelepi Általános Iskola közelségében vannak, ezért megközelítésük nem jelent 

aránytalan terhet a szülőknek. 

- Pedagógiai Programjai a nevelési alapelvek és célok megközelítésében sok hasonlóságot 

mutatnak a Műhelytelepi Általános Iskolában alkalmazott programmal, így a helyi 

tantervek szükség szerinti korrekciójával biztosított a megkezdett tanulmányok zavartalan 

folytatása a kijelölt intézményekben.  

 

A 2008/2009. tanévben – a jogutódlásra tekintettel - a jelenlegi 1-4. évfolyamon tanuló diákok 

a Benedek Elek Általános Iskolával, a jelenlegi 5.-7. évfolyamon tanuló diákok a Bocskai 

István Általános Iskolával, mint jogutód intézménnyel lesznek tanulói jogviszonyban. A 

közalkalmazottakkal kapcsolatos munkáltatói jogokat és kötelességeket szintén a jogutód 

intézmény gyakorolja és biztosítja. A jogutódlásra tekintettel tehát valamennyi jogviszony 

folyamatos.  

 

A Műhelytelepi Általános Iskolát érintő fenntartói döntés sikeres előkészítése érdekében a 

2008. április 10-én tartott szülői fórumon Polgármester Úr tájékoztatta a szülőket arról, hogy 

az átszervezésnek milyen következményei várhatóak a tanulócsoportok elhelyezése, a tanulói 

jogviszony és a munkáltatói kötelezettségek vonatkozásában. A fórumon lehetősége volt a 

szülőknek és a pedagógusoknak választ kérni minden olyan kérdésre, ami a 2008/2009. tanév 

előkészítése kapcsán az átszervezésből következően érinti az iskolai közösséget. A fenntartói 

döntés előkészítésénél segítségünkre voltak a szülői javaslatok, vélemények. Az osztályok 

tervezett elhelyezésének ismeretében kb. 30 szülő írásban kérelmezte, hogy biztosítsuk a 

testvérek azonos iskolában történő elhelyezését, illetve, hogy nem a jogutód iskolában 

folytatja a gyermekük a tanulmányait. 

Az átszervezésben érintett iskolák bemutatása 

1.) A Műhelytelepi Általános Iskola (Debrecen, Faraktár u. 65.) részben önállóan 

gazdálkodó költségvetési szerv, alapfeladata nappali rendszerű általános iskolai nevelés-

oktatás. 

Az intézmény székhelye Debrecen, Faraktár u. 65. sz., ahol 4 épületegységben jelenleg 4 

alsós és 7 felsős tanulócsoport tanul. További 2 alsós tanulócsoport (kislétszámú) elhelyezése 

külső telephelyen (Debrecen, Faraktár u. 74.) biztosított. 

 

2007/2008. évi létszámadatok osztályonként: 

 

Évfolyamok 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 

Osztályok a b a b a b a b a b a b a b a b 

Létszám 29 - 28 13 29 13 26 - 22 22 28 25 29 - 19 19 

 

A 4 napközis csoportban 99 fő ellátása biztosított.  

 

Az intézmény engedélyezett létszámkerete 33,5 fő, melyből 24 fő szakmai tevékenységet lát 

el, 1 fő prémiumévek programban vesz részt, valamint 8,5 fő az intézmény üzemeltetéséhez 

kapcsolódó létszám.  

 

Dohy Éva Erika, az intézmény magasabb vezetője 2008. február 22. napjával lemondott 

magasabb vezetői megbízásáról, egyidejűleg kérte, hogy a Közgyűlés közös megegyezéssel 

szüntesse meg közalkalmazotti jogviszonyát. 

Az intézmény magasabb vezetői beosztásának ellátására a Közgyűlés a 39/2008. (II. 21.) Ö.h-

val pályázatot írt ki. Az Ö.h. 2. pontjában foglaltak alapján 2008. február 22. napjától 2008. 
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július 31. napjáig, de legkésőbb az új magasabb vezető megbízásáig a vezető beosztás 

ellátására Tóthné Petrás Erzsébet kapott megbízást. 

A pályázati felhívás az Oktatási Közlöny 6. számában, 2008. március 17. napján jelent meg. 

A pályázat beadási határideje 2008. április 16-án lejárt. A megjelölt határnapig pályázat nem 

érkezett a pályázóhoz, ezért a pályázati kiírást a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 5. § (16) 

bekezdésére hivatkozással eredménytelennek kell nyilvánítani. 

 

 

2.) A Benedek Elek Általános Iskola  (Debrecen, Bocskai tér 1.) részben önállóan 

gazdálkodó költségvetési szerv, alapfeladata nappali rendszerű általános iskolai nevelés-

oktatás. A 2007/2008. tanévben a tanulócsoportok száma 18, az intézmény engedélyezett 

létszámkerete: 34,5 fő szakmai tevékenységet ellátó és 13 fő intézmény üzemeltetéséhez 

kapcsolódó létszám. 

 

A Műhelytelepi Általános Iskolában a 2007/2008. tanévben a bevezető és kezdő szakasz 

tanulócsoportjainak száma 6. Jogutódlás miatt ezek a tanulócsoportok a jogutód 

intézményben, a Benedek Elek Általános iskolában folytatják tanulmányaikat. Az osztályok 

osztálytanítóikkal és napközis pedagógusaikkal együtt kerülnek áthelyezésre. A gyerekek a 

korábban megkezdett Pedagógiai Program alapján folytatják tanulmányaikat, az eddig 

használt tankönyvekből tanulnak. A Benedek Elek Általános Iskola feladata, hogy a 

következő tanév során felkészüljön arra – ha szükséges a Pedagógiai Program egyes 

elemeinek módosításával, kiegészítésével –, hogy a „műhelytelepis” gyerekek felső tagozatba 

lépése zökkenőmentes legyen.  

 

A Műhelytelepi Általános Iskola 1-4. évfolyamos tantárgyfelosztása azt tükrözi, hogy az alsós 

osztályokba nincs „betanítás”: az osztályokban minden tanítási órát az osztálytanító tanít. 

Kivétel 2 hetes ciklusban 1 óra informatika minden osztályban és 1 óra német. A Benedek 

Elek Általános Iskola a jelenlegi személyi állományából az informatika és a német órák 

szakos ellátottságát biztosítani tudja. Az osztálytermek korosztálynak megfelelő berendezését 

a Műhelytelepi Általános Iskola jelenlegi bútorzata fogja biztosítani. 

 

A Műhelytelepi Általános Iskola jelenlegi 2.b és 3.b osztálya úgynevezett kislétszámú 

osztály, ahol a tanulási, magatartási, beilleszkedési problémákkal küzdő gyermekek oktatása 

folyik 13-13 fős osztályban. Az osztályok a Debrecen, Faraktár u. 74. szám alatti 

iskolaépületben tanulnak. Az épületben 3 tanterem, kisméretű tornaterem, nevelőtestületi 

szoba és kiszolgáló helyiségek találhatók. A játszóudvaron épített fajátékon játszhatnak a 

gyermekek.  

A gyermekeket délelőtt osztálytanítók tanítják, az oktató- nevelőmunkát fejlesztő pedagógus 

segíti. A 26 kisgyermek speciális helyzete és a jogutód iskola kapacitásának határa azt 

indokolja, hogy a gyermekek továbbra is – kis közösségeiket megtartva – a jelenlegi 

telephelyen tanuljanak. A jelenlegi telephelyen történő tisztasági festéssel az osztályok 

elhelyezése 2 évig megoldható. Az osztályok jelenlegi szerkezetükben a 4. évfolyam végéig 

tanulnak, mert az eredeti program szerint ekkor az évfolyam többi osztályába integrálásra 

kerülnek.  

 

Nem hagyható figyelmen kívül az a körülmény, hogy ezek az alsós osztályok évenként felső 

tagozatba lépnek és a pedagógusok továbbfoglalkoztatására akkor van biztosíték, ha  

- az elkövetkező években a Benedek Elek Általános Iskolában az elsősök beiskolázása 

eredményes lesz és tanítóként való foglalkoztatásukra szükség van, 

- képzettségük lehetővé teszi az 5-8. évfolyamon való foglalkoztatásukat is. 

 

A Benedek Elek Általános Iskola vezetői feladatait jelenleg 1 fő igazgató és 1 fő 

igazgatóhelyettes látja el.  
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A Köot. 1. számú mellékletének első része szabályozza a nevelési-oktatási intézményekben 

foglalkoztatott vezetők és alkalmazottak létszámát. A rendelkezés szerint az általános 

iskolában a kötelezően foglalkoztatott igazgató helyettesek száma 1 fő, amennyiben az 

iskolában a tanulók létszáma a négyszázat eléri, további 1 fő. A Benedek Elek Általános 

Iskola tanulói létszáma a 2008/2009. tanévtől meghaladja a 400 főt, a feladatnövekedés 

miatt javasoljuk a vezetők létszámát a Köot. szabályozásának megfelelően biztosítani 

további 1 fő igazgatóhelyettes foglalkoztatásával.  

 

A Benedek Elek Általános Iskola hátrányos helyzetű tanulóinak létszáma jelentősen 

megnövekszik az átszervezés kapcsán. A gyermekek tanulási nehézségeinek leküzdésére és 

beilleszkedésük megsegítésére indokolt a Műhelytelepi Általános Iskola fejlesztő 

pedagógusi álláshelyével megnövelni a foglalkoztatottak létszámát. 

 

Összegezve: a feladatellátás megnövekedésére tekintettel a Műhelytelepi Általános Iskola 

létszámából 23,5 fő közalkalmazottat ad át a Benedek Elek Általános Iskolának az alábbi 

részletezés szerint: 

-  10 fő tanító + napközis nevelő  

-  1 fő fejlesztő pedagógus  

-  1 fő igazgatóhelyettes  

- további 2 fő szakmai feladatot ellátó létszámot indokolt átcsoportosítani a 

Műhelytelepi  Általános Iskolából, mert a pedagógusok közül 1 fő prémium évek  és 1 

fő nyugdíjas felmentési idejét tölti.  

 - 8,5 fő egyéb munkakörű létszám. 

 

 

3.) A Bocskai István Általános Iskola (Debrecen, Munkácsy Mihály utca 4.) részben 

önállóan gazdálkodó költségvetési szerv, alapfeladata nappali rendszerű általános iskolai 

nevelés-oktatás. A 2007/2008. tanévben a tanulócsoportok száma 22, az intézmény 

engedélyezett létszámkerete: 45 fő szakmai tevékenységet ellátó és 16 fő intézmény 

üzemeltetéséhez kapcsolódó létszám. 

 

A Műhelytelepi Általános Iskola jogutóddal való megszüntetése esetén a Bocskai István 

Általános Iskolának azokkal az osztályokkal lesz a jogutódlás miatt kötelezettsége, amelyek 

az alapozó, illetve a fejlesztő szakaszban tanulnak. Ezeknek az osztályoknak a száma a 

2007/2008. tanévben 7, melyből 2 osztály az általános iskolai tanulmányait most fejezte be. 

  

Az alapozó szakasz 5. évfolyamán, két osztályban 44 gyermek tanul. Közülük 10 gyermek 

szülei az Oktatási Osztályt írásban megkeresve kérték, hogy gyermekeik a Benedek Elek 

Általános Iskolában folytathassák tanulmányaikat. További 8 szülő kérelmezte a Műhelytelepi 

Általános Iskola igazgatónőjénél, hogy a gyermekük is – az 1-4. évfolyamon tanuló 

testvérével együtt - a Benedek Elek Általános Iskolában folytathassa tanulmányait. A 

jelenlegi 5.a. osztály osztályfőnöke kérte közalkalmazotti jogviszonyának közös 

megegyezéssel történő megszüntetését.  

A Köot. 3. melléklet I. fejezete meghatározza, hogy az iskola 5-8. évfolyamán az átlaglétszám 

23 fő. Javaslom, hogy a fent részletezett osztálylétszám csökkenések miatt a Műhelytelepi 

Általános Iskola alapozó szakaszában tanuló jelenlegi két 5. osztálynak a csoportösszevonása 

a 2008/2009. tanév indítása előtt történjen meg.  

 

A Bocskai István Általános Iskolában az érkező osztályok fogadására az iskolában 

adottak a személyi és tárgyi feltételek. Az osztályfőnökök továbbfoglalkoztatását a Bocskai 

István Általános Iskola biztosítja. 

Az alapozó illetve a fejlesztő szakaszban a gyermekek megkezdett idegen nyelv tanulása 

(angol vagy német nyelv) a Bocskai István Általános Iskola Pedagógiai Programja szerint is 
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biztosított. Az intézmény igazgatója a 2008/2009. tanév tervezéséhez elkészítette a 

tantárgyfelosztás-tervezetet.  

 

A feladatellátás megnövekedésére tekintettel a Műhelytelepi Általános Iskola létszámából 7 

fő szakmai tevékenységet ellátó közalkalmazottat ad át a Bocskai István Általános 

Iskolának. 

 

 

A Műhelytelepi Általános Iskola alkalmazotti létszáma – jogutódlás utáni állapot 

 

 

A Műhelytelepi Általános Iskola 2008. évi engedélyezett létszáma:    33,5 fő. 

ebből szakmai tevékenységet ellátó:      25    fő,  

             az intézmény üzemeltetéséhez kapcsolódó létszám:      8,5  fő. 

  

a) Az álláshelyek átadását a jogutód intézményekbe az alábbi táblázat összegzi: 

 

 Benedek Elek Általános Iskola Bocskai István Általános Iskola 

Szakmai tevékenységet 

ellátó 
14 fő 7 fő 

Prémiumévek programban 

részt vevő 
 1 fő - 

Intézmény üzemeltetéséhez 

kapcsolódó 
8,5 fő - 

 

A munkavállalók közalkalmazotti jogviszonya a jogutódlásra tekintettel folyamatos. 

 

b) Nyugdíjazás miatt, illetve közös megegyezéssel történt munkaviszony megszüntetése miatt 

üres álláshelyként zárolható 3 álláshely. 

 

 

A fent meghatározott álláshelyek zárolása miatti létszámkeret csökkentést a Közgyűlés „Az 

óvodai csoportok, iskolai osztályok, napközis, kollégiumi és alapfokú művészetoktatási 

csoportok számának és a hozzájuk kapcsolódó közalkalmazotti létszám megállapítása a 

2008/2009. nevelési-oktatási év feladatainak tükrében” tárgyú előterjesztésben jelen ülésén 

tárgyalja. 

 

A munkavállalóknak és a tanulóknak a személyi anyaghoz kapcsolódó iratanyaga a 

jogutódlás viszonylatában kerül elhelyezésre a Benedek Elek Általános Iskolában és a 

Bocskai István Általános Iskolában. Az egyéb más iskolai iratanyag megőrzésére a Benedek 

Elek Általános Iskolát javaslunk kijelölni. Ennek indoka nemcsak az elhelyezett tanulók 

létszáma, hanem az a körülmény is, hogy a Műhelytelepi Általános Iskola jelenlegi 

igazgatójának továbbfoglalkoztatása is itt történik, így az iratanyag kezelésének folytonossága 

biztosított.  

 

A Műhelytelepi Általános Iskola leltára szerinti iskolai bútorzat és egyéb felszerelési 

tárgyak, eszközök további hasznosítására elsősorban a jogutód iskolák jogosultak. Azok 

az iskola-bútorok, oktatástechnikai berendezések, egyéb leltári tárgyak, amelyek nem 

kerülnek a jogutód intézmények további használatába, az intézményhálózaton belül kerülnek 

hasznosításra. 
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A Debrecen, Faraktár u. 65. sz. alatti ingatlan további hasznosításáról a Vagyonkezelési 

Osztály gondoskodik. A Debrecen, Faraktár u. 74. sz. alatti ingatlan a Benedek Elek Általános 

Iskola telephelyeként továbbra is oktatási célt szolgál.  

 

A Köot. 102. § (3) bekezdése alapján valamennyi érintett általános iskola alkalmazotti 

közössége, diákönkormányzata, iskolaszéke, valamint iskolai szülői szervezet megtárgyalta az 

átszervezés kérdését. A Köot. 88. § (6) bekezdésének megfelelően megtörtént az Oktatási 

Hivatal által kijelölt független szakértő és a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat fejlesztési 

tervre épülő szakértői véleményének beszerzése. A vélemények az Oktatási Osztályon 

megtekinthetők. 

 

A Központi Statisztikai Hivatal a statisztikáról szóló 1993. évi XLVI. törvény 6. § (1) 

bekezdésének f) pontja alapján elkészítette a gazdasági tevékenységek egységes ágazati 

osztályozási rendszeréről kiadott TEÁOR’03 és TEÁOR’08 (1893/2006 EK rendelettel 

érvénybe lépett NACE Rev.2) közötti fordítókulcsot. A TEÁOR ’03 rendszer hatályát 

vesztette, 2008. január 1-től az új, Európai Uniós előírásoknak megfelelő TEÁOR ’08 

rendszert kell alkalmazni az intézményi tevékenységek megnevezése és ezek besorolási 

számát illetően. A Pénzügyminisztérium a költségvetési szervek részletes költségvetési 

előirányzatának összeállítására szolgáló 2008. évi tájékoztatójában a szakfeladatok tartalmi 

meghatározásánál közzétette a szakágazati számnak megfelelő szakfeladat-számokat. Ehhez 

igazodóan a Benedek Elek Általános Iskola és a Bocskai István Általános Iskola alapító 

okiratában áttekintésre, majd módosításra kerülnek a TEÁOR-ban meghatározott 

szakágazati besorolások, szakágazati számok és az alapvető szakfeladat számozása is.  

 

A Magyar Köztársaság 2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 3. számú 

melléklet 15., 16. pontjában szereplő közoktatási alap hozzájárulás (iskolaotthon) és 

közoktatási kiegészítő hozzájárulás (sajátos nevelési igényű gyermekek, tanulók nevelése, 

oktatása; beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézséggel küzdő gyermekek óvodai 

nevelése; könyvtár) csak akkor igényelhető, ha a feladat szerepel az alapító okiratban. 

Pályázatokon való indulás és a kedvező elbírálás feltétele gyakran a feladat alapító okiratban 

való megjelenítése. A fent meghatározott szakfeladatok nevesítésre kerülnek a Benedek 

Elek Általános Iskola és a Bocskai István Általános Iskola vonatkozásában is. 

 

Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzatának a közterületek elnevezéséről, valamint az 

ingatlanok házszámozásáról szóló 32/2007. (VI. 28.) rendeletében meghatározott közterület 

elnevezésekhez igazodóan a Bocskai István Általános Iskola esetében szükségessé vált a 

székhely elnevezés módosítása az alapító okiratban. 

 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést, hogy az előterjesztést megtárgyalni és a határozati javaslatot 

elfogadni szíveskedjen.  

 

 

 

 

 

Határozati javaslat: 

 

A Közgyűlés  

 

a polgármester előterjesztésére az 1990. évi LXV. törvény 8. § (1) bekezdése, az 1992. évi 

XXXVIII.  törvény 88. § (3) bekezdése, 89. § (1) bekezdése és 90. § (1) bekezdés c) pontja, 

az 1993. évi LXXIX. törvény 8. § (1) és (3) bekezdése, 88. § (6) bekezdése, valamint 102. § 

(3) bekezdése, az 1992. évi XXII. törvény 85/A. § (1)-(4) bekezdése és 85/B. §-a, a 217/1998. 
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(XII. 30.) Korm. rendelet 11. § (1)-(3) bekezdése, valamint a 138/1992. (X. 8.) Korm. rendelet 

5. § (16) bekezdése alapján, figyelemmel a 60/2008. (III. 20.) Ö. h-ra 

 

1.) a Műhelytelepi Általános Iskolát (Debrecen, Faraktár u. 65.) 2008. július 31. napjával – a 

költségvetési szerv feladatai hatékonyabb ellátása érdekében - jogutóddal megszünteti és 

közoktatási feladatait 2008. augusztus 1. napjával az alapfokú nevelés-oktatás  

a) bevezető és kezdő szakaszai tekintetében a Benedek Elek Általános Iskolának 

(Debrecen, Bocskai tér 1.), 

b) alapozó és fejlesztő szakaszai tekintetében a Bocskai István Általános Iskolának 

(Debrecen, Munkácsy Mihály utca 4.) 

adja át. 

 

2.) Az 1.) pontban foglalt döntésre tekintettel 2008. augusztus 1. napjával elrendeli a 

Műhelytelepi Általános Iskola létszámából 

a) 23,5 fő – 14 fő tanító, 1 fő prémiumévek programban résztvevő, 8,5 egyéb munkakörű 

közalkalmazott – átadását a Benedek Elek Általános Iskola részére, ezzel egyidejűleg a 

Benedek Elek Általános Iskola létszámkeretét 48,5 főről 72 főre emeli, 

b) 7 fő tanár munkakörű közalkalmazott átadását a Bocskai István Általános Iskola 

részére, ezzel egyidejűleg a Bocskai István Általános Iskola létszámkeretét 61 főről 68 

főre emeli. 

 

3.) Eredménytelennek nyilvánítja Debrecen Megyei Jogú Város Közgyűlésének – a 39/2008. 

(II. 21.) Ö. h-val a Műhelytelepi Általános Iskola magasabb vezetői megbízására kiírt – 

pályázati eljárását, tekintettel arra, hogy a megjelölt határnapig pályázat nem érkezett a 

pályáztatóhoz. 

 

4.) Hatályon kívül helyezi 2008. július 31. napjával a közoktatási intézmények alapító 

okiratának módosításáról szóló 90/2004. (IV. 22.) Kh. határozattal a Műhelytelepi Általános 

Iskola B/62. sorszám alatt elfogadott alapító okiratát, egyidejűleg elfogadja az intézmény 

megszüntető okiratát a melléklet szerint. 

 

5.) Módosítja az egyes közoktatási intézmények alapító okiratainak módosításáról és a 

Karácsony Sándor és a Csapókerti Általános Iskola óvodai feladatainak ellátásáról szóló 

133/2004. (VI. 30.) Kh. határozattal a Benedek Elek Általános Iskola B/41. sorszám alatt 

elfogadott alapító okiratát 2008. július 31. napjától az alábbiak szerint: 

 

a) Az alapító okirat 1.2 pontja helyébe az alábbi 1.2 pont lép:  

 

„1.2 Az intézmény telephelye: Debrecen, Faraktár u. 74.” 

 

b) Az alapító okirat 3. pontja helyébe az alábbi 3. pont lép:  

 

„3.  A felvehető maximális gyermek-és tanulólétszám: 

 Általános iskolai évfolyamokon     658 fő” 

 

c) Az alapító okirat 5. pontja helyébe az alábbi 5. pont lép: 

„5. Ellátandó alaptevékenység:  

 

Ellátandó alaptevékenység 

     KSH által kiadott gazdasági TEÁOR-ban meghatározott szakágazati besorolás: 

85.20 Alapfokú oktatás    
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Szakágazat száma 852010 Alapfokú oktatás    

 

a.) A költségvetési szerv szakfeladatai: 

5.1.  80121-4 alapvető szakfeladat Általános iskolai nappali rendszerű  

   Nevelés, oktatás 

5.2.  80511-3 szakfeladat  Napköziotthoni és tanulószobai foglalkozás 

(szorgalmi időben) 

5.3. 80122-5 szakfeladat  Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű 

általános iskolai nevelése, oktatása  (a 

megismerő funkciók vagy a viselkedés 

fejlődésének organikus okra visszavezethető vagy 

vissza nem vezethető tartós és súlyos 

rendellenességével küzdő tanuló) 

5.4.  80591-5 szakfeladat  Oktatási célok és egyéb feladatok 

 - beilleszkedési, tanulási, magatartási 

nehézséggel küzdő tanulók nevelése, oktatása, 

könyvtár 

5.5.  55232-3 szakfeladat   Iskolai intézményi közétkeztetés   

5.6.  92403-6 szakfeladat   Diáksport   

5.7 .  55241-1 szakfeladat   Munkahelyi vendéglátás 

 

b.) A költségvetési szerv kisegítő, kiegészítő tevékenysége:   

5.8.  70101-5 szakfeladat   Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása” 

 

d) Az alapító okirat 10. pontja kiegészül az alábbi 10.2 ponttal:  

„ 10.2 1303 hrsz.-ú Debrecen, Faraktár u. 74.sz. alatti 1992 m2 területű ingatlan” 

 

 

6.) Módosítja a közoktatási intézmények alapító okiratainak módosításáról szóló 90/2004. 

(IV. 22.) Kh. határozattal a Bocskai István Általános Iskola B/42. sorszám alatt elfogadott 

alapító okiratát 2008. július 31. napjától az alábbiak szerint: 

 

a) Az alapító okirat 1.1 pontja helyébe az alábbi 1.1 pont lép: 

 „1.1 Székhelye:  4029 Debrecen, Munkácsy Mihály utca 4.” 

 

 

 

b) Az alapító okirat 3. pontja helyébe az alábbi 3. pont lép:  

 

„3.  A felvehető maximális gyermek-és tanulólétszám: 

 Általános iskolai évfolyamokon     800 fő” 

 

c) Az alapító okirat 5. pontja helyébe az alábbi 5. pont lép: 

„5. Ellátandó alaptevékenység:  

 

Ellátandó alaptevékenység 

      KSH által kiadott gazdasági TEÁOR-ban meghatározott szakágazati besorolás: 

85.20 Alapfokú oktatás    

 

Szakágazat száma 852010 Alapfokú oktatás    
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a.) A költségvetési szerv szakfeladatai: 

5.1. 80121-4 alapvető szakfeladat Általános iskolai nappali rendszerű  

    nevelés-oktatás 

5.2. 80511-3 szakfeladat   Napköziotthoni és tanulószobai foglalkozás 

    (szorgalmi időben) 

5.3. 80122-5 szakfeladat  Sajátos nevelési igényű tanulók nappali rendszerű 

általános iskolai nevelése, oktatása  (a 

megismerő funkciók vagy a viselkedés 

fejlődésének organikus okra visszavezethető vagy 

vissza nem vezethető tartós és súlyos 

rendellenességével küzdő tanuló) 

5.4.  80591-5 szakfeladat  Oktatási célok és egyéb feladatok 

 - beilleszkedési, tanulási, magatartási 

nehézséggel küzdő tanulók nevelése, oktatása, 

könyvtár 

5.5. 55232-3 szakfeladat   Iskolai intézményi közétkeztetés   

5.6. 92403-6 szakfeladat   Diáksport   

5.7. 80521-2 szakfeladat   Pedagógiai szakszolgálat - gyógytestnevelés 

5.8. 55241-1 szakfeladat   Munkahelyi vendéglátás 

 

b.) A költségvetési szerv kisegítő, kiegészítő tevékenysége:   

5.9.  70101-5 szakfeladat   Saját vagy bérelt ingatlan hasznosítása” 

 

 

7.) Felkéri a Humán Főosztály vezetőjét a 4.), 5.), 6). pontban foglalt döntésekkel kapcsolatos 

intézkedések megtételére, és felhatalmazza a polgármestert a módosított alapító okiratok és a 

megszüntető okirat aláírására.  

 

 Határidő: 2008. július 31. 

 Felelős: a Humán Főosztály vezetője 

 

 

8.) Felkéri a Műhelytelepi Általános Iskola vezető beosztású közalkalmazottját, hogy 

 a) az intézmény jogutóddal történő megszüntetésével kapcsolatos intézkedéseket a 

 közgyűlési döntésnek megfelelően tegye meg, 

 b) az alapfokú nevelés-oktatást szolgáló épületet és tartozékait, berendezési és 

 felszerelési tárgyainak leltározását, szükséges selejtezését végezze el és az ingóságokat 

használatra adja át a Benedek Elek Általános Iskola jogutód intézménynek, 

 c) az intézmény jogutóddal történő megszüntetésének időpontjára vonatkozó, az éves 

 költségvetési beszámolóval azonos tartalmú beszámolót készíttesse el, amelyet 

 leltárral és záró főkönyvi kivonattal támasszon alá. A feladat ellátásához szükséges 

 előirányzatok elvonására vonatkozó egyeztetéseket végeztesse el, tegyen javaslatot a 

 feladatellátásban jogutód intézmények előirányzatainak módosítására. 

 

 Határidő: 2008. július 31. 

   Felelős: a Műhelytelepi Általános Iskola vezető beosztású közalkalmazottja 

 

9.) Felkéri a jogutód intézmények magasabb vezetőit, hogy 

 a) a feladatbővüléssel, illetve átszervezéssel kapcsolatos intézkedéseket a közgyűlési 

 döntésnek megfelelően tegyék meg, 

 b) a módosított alapító okiratokban foglaltak értelmében gondoskodjanak az 

 intézmények működésére vonatkozó dokumentumok – különösen az intézmény 
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 Szervezeti és Működési Szabályzata, Pedagógiai Programja, Intézményi 

 Minőségirányítási Programja, helyi tanterve, házirendje - módosításáról és 

 jóváhagyásra történő előkészítéséről. 

 

 Határidő: 2008. augusztus 31. 

 Felelős: az érintett intézmények vezetői 

 

10.) Felkéri a Vagyonkezelési Osztály vezetőjét, hogy a Műhelytelepi Általános Iskola 

megüresedő épületegyüttesével kapcsolatos, - az 1283 hrsz.-ú Debrecen, Faraktár utca 65. sz. 

alatti 6610 m2 területű ingatlan, kivéve a felülépítmény közétkeztetési feladat ellátását 

szolgáló 74 m2 nagyságú ingatlanrésze, valamint az 1282 hrsz.-ú Debrecen, Kolónia utcai 559 

m2 területű ingatlan vonatkozásában fennálló - fenntartói feladatokról gondoskodjon.  

 

 Határidő: 2008. augusztus 1. 

 Felelős: Vagyonkezelési Osztály vezetője 

 

11.) Felkéri a Gazdálkodási Főosztály vezetőjét, hogy az 1.)-2.) pontra tekintettel Debrecen 

Megyei Jogú Város Önkormányzata 2008. évi költségvetéséről szóló 9/2008. (II. 29.) 

rendelete módosítását terjessze a Közgyűlés elé. 

 

 Határidő: 2008. szeptember 30. 

Felelős: Gazdálkodási Főosztály vezetője 

 

12.) Felkéri az Oktatási Osztály vezetőjét, hogy a közgyűlési döntésről értesítse az érintett 

intézmények vezetőit. 

 

 Határidő: azonnal 

 Felelős: Oktatási Osztály vezetője 

 

A határozati javaslat elfogadása minősített többséget igényel. 

 

Debrecen, 2008. június 2. 

          

 

           Kósa Lajos 

                     polgármester 
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melléklet 

Műhelytelepi Általános Iskola 

Megszüntető Okirata 

 

 

Az intézmény neve: 

OM azonosítója: 

Műhelytelepi Általános Iskola 

031085 

Székhelye: Debrecen, Faraktár u. 65. sz. 

Telephelye: Debrecen, Faraktár u. 74. sz. 

Megszüntetés időpontja: 2008. július 31. 

Felügyeleti szerve: DMJV Önkormányzat Közgyűlése 

Megszüntető szerv: DMJV Önkormányzat Közgyűlése 

4024 Debrecen, Piac u. 20 

Jogutódlás: Az intézmény jogutóddal megszűnik.  

Megszűnés oka: Az 1992. évi XXXVIII. tv. 90. § (1) 

bekezdés c) pontja értelmében az ellátandó 

feladat más módon vagy más szervezetben 

hatékonyabban teljesíthető. 

Alaptevékenység jövőbeni ellátása: Az iskolával tanulói jogviszonyban álló és a 

bevezető-, kezdő szakaszban tanuló tanulók a 

Benedek Elek Általános Iskolában, az 

alapozó-, fejlesztő szakaszban tanulók a 

Bocskai István Általános Iskolában, mint 

jogutód intézményben folytatják 

tanulmányaikat. 

A megszüntetett költségvetési szerv 

vagyona feletti rendelkezési jog: 

A Műhelytelepi Általános Iskola 

vonatkozásában fennálló vagyoni jogok és 

kötelezettségek, valamint követelések 

tekintetében jogutód a Benedek Elek 

Általános Iskola és a Bocskai István 

Általános Iskola, a jogutódlással nem érintett 

vagyon tekintetében a fenntartó. 

A foglalkoztatottak helyzete: A Műhelytelepi Általános Iskola 

közalkalmazottjainak foglalkoztatása - a 

Munka Törvénykönyvéről szóló 1992. évi 

XXII. törvény 85/A. §-a értelmében – a 

Benedek  Elek Általános Iskolában és a 

Bocskai István Általános Iskolában 

folytatódik tovább, a munkáltató 

személyében bekövetkező jogutódlás mellett. 

 

Záradék 

 

A megszüntető okiratot Debrecen Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a 

………/2008. (…….). Ö.h.-val hagyta jóvá. 

 

Debrecen, 2008. …………. 

 

 

      Kósa Lajos 

     polgármester  


